
Nagyböjt III. hete 

Szerda 

MTörv 4,1.5-9   ■   Mt 5,17-19 

„Ne gondoljátok, hogy azért jöttem, hogy megszüntessem a törvényt 
vagy a prófétákat. Nem megszüntetni jöttem, hanem tökéletessé tenni.” 

Az Ószövetség népét mindennél jobban az különböztette meg a környező pogány 
népektől, hogy Istenünkkel, az egyetlen Úrral olyan bensőséges viszonyban voltak, mint 
egyetlen más nép sem a maga isteneivel. S ebben a hasonlíthatatlanul mély és meghitt 
kapcsolatban Isten volt a mindenkori kezdeményező, a Vőlegény, aki újra és újra 
megszólította menyasszonyát, szent népét, hol becéző, vigasztaló, hol meg feddő, korholó 
szavakkal. 

Ennek a szerelmes Isten–ember kapcsolatnak a gyümölcse és egyben dokumentuma 
nemcsak a szentírás legköltőibb könyve, az Énekek éneke, hanem az Izrael mindennapjait 
átszövő törvények és parancsok gyűjteménye is. A törvény megtartása pedig Izrael részéről 
nem más, mint válasz Isten szerelmes közeledésére. 

Jézus Krisztus annyiban teljesítette be, tette tökéletessé a törvényt, amennyiben még 
mélyebben gyökereztette bele ebbe a mélységes istenközelségbe, megtestesülésével új 

dimenziót nyitva meg, immár nem csupán a választott nép, hanem minden ember előtt. Ettől 
fogva semmi sem lehet külsődleges a törvényből, hanem az egészet átjárja az Isten és ember 
közti szerelem, mely az Istenemberben a maga teljességében nyilvánul meg. A törvény igája 

ettől édes és terhe ettől könnyű, mert egy személyben nyeri el végső értelmét, jobban mondva 
a Szentháromság személyeinek isteni életében, amely életre mi is hivatottak vagyunk. Ezért 
írhatja Szent János, hogy a törvény teljessége a szeretet. 

A krisztusi törvény hordozója, az Egyház pedig szentségei, mindenekelőtt a keresztség és 
az eucharisztia által őrzi és közvetíti az Isten és ember szerelmének minden emberi 
elképzelést felülmúló teljességét. 

Uram, Jézus, add, hogy megragadja szívemet, értelmemet, akaratomat, egész lényemet 
közelségednek ez a felfoghatatlan misztériuma. Segíts, hogy ne csupán külsőleg, észérvek 
alapján vagy tekintélytiszteletből, esetleg puszta megszokásból, hanem belső lendülettel, 
szerelmes odaadással igyekezzem teljesíteni a te szent parancsodat. 



3. nagyböjti hét szerda

OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből 
Ha Isten parancsai szerint élünk, tanús ágot teszünk arról, hogy Isten üdvözíteni akarja az embereket. 
Mózes a választott nép előtt így beszélt:
Most halld, Izrael, azokat a parancsoka t és törvényeket, amelyeknek megtartására tanítalak, hogy éljetek és bevonulva 
elfoglaljátok azt a földet, amelyet az Úr, atyáitok Istene ad nektek.
Nézzétek, parancsokra és törvényekre tanítalak benneteket, ahog yan az Úr, az én Istenem parancsolta nekem, hogy 
hozzájuk igazodjatok azon a földön, ahova bevonultok, hogy birtokba vegyétek. Tartsátok szem előtt és kövessétek 
őket! Így tesztek szert bölcsességre és okosságra azoknak a népeknek a szemében, amelyek hallanak ezekről a 
törvényekről. Azt fogják mondani: „Valóban bölcs és okos nép ez a nagy nemzet!” Mert hát hol van olyan nagy nép, 
amelyhez istenei oly közel volnának, mint hozzánk az Úr, a mi Istenünk, amikor csak hozzá folyamodunk? És hol van 
olyan nagy nép, amelyiknek oly tökéletes parancsai és szabályai volnának, mint az az egész törvény, amelyet ma elétek 
tárok?

Minden képpen vigyázz magadra és nagyon ügyelj, hogy amiket saját szemeddel láttál, el ne felejtsd, hanem őrizd meg 
emlékezetedben életed minden napján, sőt add tudtára gyermekeidnek és gyermekeid gyermekeinek is. 
Ez az Isten igéje. 
MTörv 4,1.5-9

VÁLASZOS ZSOLTÁR 
Válasz: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened! (Vö. 12a. vers.)
Előénekes: Dicsérd Uradat, Jeruzsálem, * magasztald, Sion, Istenedet,
mert erőssé tette kapuid zárát, * és megáldotta benned fiaidat.

 Hívek: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened!
E: Elküldi szavát a földre, * az ő igéje gyorsan terjed.

 Mint a gyapjút, a havat úgy hullatja, * úgy szórja a zúzmarát, mint a hamut.
H: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened!

 E: Igéjét Jákobnak hirdeti, * törvényeit és végzéseit Izraelnek,
 Egyetlen néppel sem bánt így, * végzéseit nem fedte fel senki másnak.

H: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges Istened! 
Zsolt 147,12-13.15-16.19-20

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS
 Uram, tanításod lélek és élet. * Örök életet adó igéid vannak. Jn 6,63c és 68c – 5. tónus.

† EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

Isten törvényei örök érvényűek és változ atlanok. 
A hegyi beszédben Jézus ezt mondta tanítványaina k: „Ne gondoljátok, hogy azért jöttem, hogy megszüntessem a 
törvényt vagy a prófétákat. Nem megszüntetni jöttem, hanem tökéletessé tenni. Bizony mondom nektek, amíg az ég és 
föld el nem múlik, nem vész el a törvényből sem egy i betű, sem egy vessző, hanem minden érvényben marad. Aki tehát 
csak egyet is eltöröl akár a legkisebb parancsok közül is, és úgy tanítja az embereket, azt nagyon kicsinek fogják hívni a 
mennyek országában. És mindaz, aki megtartja és tanítja őket, igen nagy lesz a mennyek országában.”
Ezek az evangélium igéi. 
Mt 5,17-19

EGYETEMES KÖNYÖRGÉSEK 
Nagyböjt köznapjaira I. 



Pap: Testvéreim! Kérjük a mindenható Atyát, hogy a nagyböjt szent idején önmegtagadó életet éljünk, őszinte
bűnbánatot tartsunk, és így készüljünk elő a húsvéti örömre!

 Lektor: 1. Hogy népedet, Urunk, igaz bűnbánat által a keresztség kegyelmének megújulására vezesd!
Hívek: Kérünk téged, hallgass meg minket!

 2. Hogy Egyházad pásztorai szívesen vállaljanak minden áldozatot a maguk és nyájuk megszentelésére!
Hívek: Kérünk téged...

 3. Hogy az államfők az igaz barátság szellemében intézzék a nemzetek sorsát!
Hívek: Kérünk téged...

 4. Hogy a népek egymásnak testvéri segítséget nyújtsanak az éhség és a nyomor megszüntetésére!
Hívek: Kérünk téged...

 5. Hogy Krisztus keresztjéből erőt merítsenek a szenvedők és a betegek!
Hívek: Kérünk téged...

 Pap: Mindenható, örök Isten, mennyei Atyánk! Ne nézd bűneiket, hanem tekints Szent Fiad engesztelő áldozatára, és
könyörülj megtérő népeden. Krisztus, a mi Urunk által.
Hívek: Ámen.
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